
 Notulen 
Medezeggenschapsraad 

 

30-11-2023 
19:30 – 21:00 
Locatie: Het Drieluik 

   
 

 

Nr Onderwerp Doel Tijd 

1.  Opening – Voorzitter 

• Afmeldingen + Mededelingen 

• Vaststellen agenda  

• Inventariseren rondvraag 

• Notulen vorige vergadering 

• Actielijst doornemen 

 15 min 

2. Reguliere punten volgens jaarplanning met directie 
 
Eigen invulling met directie 

• Schoolplan 
Tijdens de vorige MR vergadering hebben we met elkaar gekeken 
naar de 15 ambities uit het strategisch beleidsplan van Prisma. De 
punten die we toen hebben besproken/beschreven heeft MT 
gebruikt bij het maken van richtinggevende uitspraken.  
 
Tijdens deze vergadering hebben we de richtinggevende 
uitspraken doorgenomen en op enkele punten aangevuld. 
O.a. : 
-de verwachtingen die we hebben van ouders m.b.t. wederzijds 
respect en het ‘samen vieren’ mag duidelijker terugkomen in het 
schoolplan. 
-het is fijn wanneer er in het schoolplan duidelijk beschreven 
komt te staan wat er wordt bedoeld met ‘inclusiever onderwijs’ 
en hoe dit er op Het Drieluik uitziet.  
 
Half januari gaan de directeuren een concept schoolplan 
schrijven, onze input wordt hier dan bij gebruikt.  
In april zou het schoolplan af moeten zijn. 
 

 
 
 
 
 
 
Oriëntatie  

         40 min 

3. GMR 

• Update 

De GMR is nu definitief ingedeeld in 4 clusters. Schooljaar 
2023-2024 wordt nog gezien als een overgangsjaar met: 8 
GMR-leden (4 ouders en 4 personeelsleden) en enkele 
leden zonder stemrecht (huidige GMR-leden die hun 
termijn afmaken). 
Vanaf 2025-2026 kan er een nieuw personeelslid uit ons 
cluster in de GMR komen. Het jaar erop pas weer een 
ouder.    
Er is een reglement opgesteld dat we allemaal door moeten 
lezen en als MR goed moeten keuren. Voorzitter en 
secretaris moeten dit ook ondertekenen.  
Communicatie gaat nu nog via een algemeen mail-adres, 
later direct via ons contactpersoon (ouder van de Dukdalf) 
Er volgt nog een ‘communicatieplan’ waarin beschreven zal staan 
op welke wijze wij contact onderhouden met de GMR leden uit 

 
 

5 min 



ons cluster. 
Voor nu hebben wij geen punten voor de GMR.  

4. Actiepunten MR 

• Rol voorzitter  
Besproken, blijft zoals het is. 
 

• Begroting  
Penningmeester is vanavond niet aanwezig. Zijn mail over de 
begroting is besproken. 
-Er zal een bericht naar ouders vanuit MR/penningmeester via 
social schools worden gestuurd over waar de ouderbijdrage voor 
gebruikt wordt met een vriendelijke reminder om deze te 
betalen. Let hierbij op de tekst: de ouderbijdrage blijft vrijwillig!  
-Er zijn wat extra spullen aangeschaft door AC: versiering voor 
Sint en een nieuwe partytent (was aan vervanging toe). Daarnaast 
ook ketels voor koffie/thee/chocomel (aanschaffen is op termijn 
goedkoper dan elk jaar huren). 
-De uitgaven zijn in lijn met ‘22-23. De AC verwacht met het 
budget uit te komen dit jaar. 
-Een vraag vanuit OC om vlaggen aan te schaffen voor 
avond4daagse is besproken. Er zijn nog wat vragen; Is dit alleen 
voor de avond4daagse of wordt dit ook voor andere activiteiten 
gebruikt? Voorzitter mailt OC hier nog over. 
-Penningmeester maakt nog een diagram met percentages, deze 
is goed om mee te sturen in bericht naar ouders + om op de 
website te zetten. 
-MR-ouders zijn akkoord met de begroting. 
 

• Cursus MR 
MR-personeelslid staat open voor de online MR cursus van de 
CNV. Zij mag zich inschrijven en de factuur naar penningmeester 
sturen.  
 

• (Verkeers)veiligheid 
OC heeft 6 dec. breed overleg m.b.t. veiligheid in de wijk met 
wijkagenten etc. Mochten wij input hebben voor dit overleg dan 
kunnen we dit met hem delen.   
MR-ouder zet zijn persoonlijke bevindingen op de mail, dit kan de 
rest aanvullen. 
 

• Social Schools update 
MR-personeelslid heeft contact gehad met ICT’er over het 
koppelen van de MR-leden aan alle ouders voor het sturen van 
berichten. Dit is nog niet helemaal rond.  
 

 20 min 

 1 Onderwerpen zonder directie 
Geen  

 
 

 
 

2.  Binnenkomende post 
Geen 

 
 

 
 

3.  Afsluiting  
Rondvraag 
-Gisteren is er een nieuwsbericht naar buiten gekomen over een 
4-daagse schoolweek in heel Almere. MT heeft gedeeld wat er op 
dit moment wel en niet besproken wordt binnen het bestuur over 
het toenemende lerarentekort. 

 5 min 



Er is bij ons geen sprake van een 4 daagse schoolweek.  
In Almere zijn grote verschillen tussen scholen / organisaties en er 
zijn zorgen over de toekomst waarin er wellicht wel moeilijke 
keuzes gemaakt moeten worden wanneer er geen leerkracht is 
voor een groep.  
 

Actiepunten 
-Op de volgende vergadering bespreken of we het CNV lidmaatschap willen houden.  
- Social schools kanaal werkend te krijgen. 
- Een bericht opstellen voor ouders over de ouderbijdrage in overleg met penningmeester 
-Penningmeester maakt een diagram om de besteding van de ouderbijdrage inzichtelijk te maken.  
-Voorzitter stuurt een mail door van de GMR met reglement, jaarplanning etc.  
-We lezen allemaal het nieuwe GMR reglement door. Wanneer dit duidelijk is geven we hier via de mail 
formeel akkoord op. Voorzitter en secretaris ondertekenen. 
- MR-ouder zet zijn eigen bevindingen over de verkeersveiligheid op de mail. Mochten er aanvullingen zijn 
dan kan dit worden toegevoegd. Vóór 6 dec. delen we dit met OC.  
-Voorzitter heeft contact met OC n.a.v. haar vraag m.b.t. aanschaf van vlaggen.  
-MR-personeelslid schrijft zich in voor de online MR-cursus bij CNV. De factuur mag naar de penningmeester.  
 

 


